
南京市秦淮中学2017-2018年高三上周周测 12
一.填空题：
1.已知复数z1＝1＋3i，z2＝3＋i(i为虚数单位)．在复平面内，z1－z2对应的点在第          象限．
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2.在△ABC的边A[image: image92.emf]y
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B上随机取一点P，记△CAP和△CBP的面积分别为S1和S2，则S1>2S2的概率是       ．
3．函数f（x）=log2（﹣x2+2）的值域为______
4．某班有60名学生，现采用系统抽样的方法从这些学校中抽取10名学生进行体质健康检查，
已知有个学号为15号的学生被抽到了，则最后一个被抽到的学生的学号为______  ．
5．设等差数列
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已知函数
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7.设函数
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的部分图象
如图所示.[image: image78.wmf]5
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8．已知平面向量
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[image: image16]，x∈R，
若
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9．已知四棱锥P﹣ABCD的底面ABCD是边长为2，锐角为60°的菱形，侧棱PA⊥底面ABCD，PA=3，若点M是BC的中点，则三棱锥M﹣PAD的体积为______．
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10．已知0＜α＜β＜π，且cosαcosβ＝
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，sinαsinβ＝
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，则tan(β－α)的值为              
11.正数x、y满足x＋2y＝2，则
[image: image21.wmf]8

xy

xy

+

的最小值为         ．
12．如图，梯形
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若
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13． 设Sn为数列{an}的前n项和，Sn＝kn2＋n，n∈N*，其中k是常数．若对
任意的m∈N*，am， a2m， a4m成等比数列，则k的值为         ．
14. 已知函数f（x）=
[image: image28]若不等式f（x）≥kx，对x∈R恒成立，
则实数k的取值范围是______．
二.解答题：
15． 在△ABC中，已知
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(1) 求A的值；

(2) 若点D在边BC上，且
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，求△ABC的面积．
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16．如图，正三棱柱A1B1C1﹣ABC，点D，E分别是A1C，AB的中点．

（1）求证：ED∥平面BB1C1C

（2）若AB=
[image: image35]BB1，求证：A1B⊥平面B1CE．
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17. 已知椭圆C: 
[image: image36.wmf]22

22

1(0)

xy

ab

ab

+=>>

，[image: image37.png]2B (ZXXK.COMR LT B




离心率为
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，左准线方程是
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，设O为原点，点A在椭圆C上，点B在直线y＝2上，且O[image: image40.png]2B (ZXXK.COMR LT B




A⊥OB．
（1）求椭圆C的方程；
（2）求ΔAOB面积取得最小值时，线段AB的长度；
[image: image82.jpg]


18. 如图，某广场中间有一块边长为2百米的菱形状绿化区ABCD，其中BMN是半径为1百米[image: image41.png]2B (ZXXK.COMR LT B




的扇形，
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．管理部门欲在该地从M到D修建小路：在
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上选一点P（异于M、N两点），过点P修建与BC平行的小路PQ．

(1).若
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的长度；

(2).当点P选择在何处时，才能使得修建的
小路
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小？并说明理由．
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来源:学&科&网Z&X&X&K]
19. 设数列
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   （1）求数列[image: image52.wmf]{
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的通项公式；
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   （3）设
[image: image57.wmf](

)

3

2

n

n

nb

C

-

=

，数列
[image: image58.wmf]{}

n

C

的前n项和为
[image: image59.wmf]15

8

n

T

=

.求
[image: image60.wmf]n

.
20．对于两个定义域均为D的函数f(x)，g(x)，若存在最小正实数M，使得对于任意x∈D，都有|f(x)－g(x)|≤M，则称M[image: image61.png]2B (ZXXK.COMR LT B




为函数f(x)，g(x)的“差距”，并记作||f(x)，g(x)||．
（1）求f(x)＝[image: image62.png]2B (ZXXK.COMR LT B




sinx(x∈R)，g(x)＝cosx(x∈R)的差距；
（2）设f(x)＝
[image: image63.wmf]x

 (x∈[1, 
[image: image64.wmf]2

a

e

])，g(x)＝mlnx (x∈[1, 
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①若m＝2，且||f(x)，g(x)||＝1，求满足条件的最大正整数a；
②若a＝2，且||f(x)，g(x[image: image66.png]2B (ZXXK.COMR LT B




)||＝2，求实数m的取值范围．
附加题部分
21．已知矩阵M=
[image: image67]的属于特征值8的一个特征向量是e=
[image: image68]，点P（﹣1，2）在M对应的变换作用下得到点Q，求Q的坐标．

22在极坐标系中，已知点P
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，求点P到直线
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的距离．
23．已知曲线C：y2＝2x－4.
(1) 求曲线C在点A(3，eq \r(2)[image: image72.png]2B (ZXXK.COMR LT B




)处的切线方程；
(2[image: image73.png]2B (ZXXK.COMR LT B




) 过原点O作直线l与曲线C交于A、B两不同点，求线段AB的中点M的轨迹方程．
24． 已知整数n≥4，集合M＝{1，2，3，…，n}的所有含有4个元素的子集记为A1，A2，A3，…，
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(1) 求
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并求出Sn；
(2) 证明：S4＋S5＋…＋Sn＝
[image: image77.wmf]6

2

10

n

C

+

.

答案

O





x





y





� EMBED Equation.DSMT4 ���





2





� EMBED Equation.DSMT4 ���





O





x





y





� EMBED Equation.DSMT4 ���





第15题图
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